



## 丽水市有了首个高等医学教育机构

http://www.firstlight.cn 2007-03-14

丽水市有了自己的高等医学教育机构。2007年3月12日下午,丽水学院举行丽水学院医学院成立大会,新任命的医学院院长潘丽萍从丽水学院院长朱土兴手中接过"丽水学院医学院"的院牌,标志着丽水市告别了没有正式高等医学教育机构的历史。副市长庄志清出席成立大会并致辞。

为实现丽水市教育资源的优化配置,使丽水教育布局更加合理,从而进一步加快丽水高等教育事业的改革和发展步伐,市委、市政府经充分调研、科学论证,作出了丽水学院组建医学院的决定。

长期以来,丽水市医疗卫生专业人才培养能力较弱,绝大多数医务人才需要通过外地高校培养,而高素质的医疗卫生专业人才 引进更是困难。社会对医务人才的大量需求和我市医务人员培养层次较低的矛盾日益凸显,制约了丽水医疗卫生事业的发展。此次 挂牌成立的丽水学院医学院,将通过加大对医疗卫生人才的培养力度和步伐,为丽水市快速发展的医疗卫生事业和逐步完善社会医 疗卫生保障和救助体系提供大批高水平高素质的专业人才。

庄志清在成立大会上代表市委、市政府对丽水学院医学院的成立表示祝贺,并对医学院下步建设、教学工作提出了具体要求。 存档文本

> 我要入编|本站介绍|网站地图|京ICP证030426号|公司介绍|联系方式|我要投稿 北京雷速科技有限公司 版权所有 2003-2008 Email: leisun@firstlight.cn